MPOTEINOMENEZ ANMANTHZEIZ ZTA OEMATA TQN NMANEANAAIKQN

EZETAZEQN ANO®OITQON HMEPHZIQN ENA.A 2TO MAGHMA :

«2TOIXEIA MHXANQN» 2XOAIKOY ETOYZ 2017-2018 (ENANAAHNTIKEZ)
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No emtAé€oupe Ta KATAAANAQ EpyaAEia KOl VAl T XPNOLLOTIOW|COUE OWOTA.

OEMA A
A.l.
1-6
2—-ot
3-v
4—¢
5-B
A.2. o. AdBog (ZeA. 150, ZxoAwo BiBAlo)
B. ZwoTo (ZeA. 158, 2xoAwo BiBAio)
Y- Zwoto (Zel. 195, IxoAwko BiBAio)
6. NaBog (ZeA. 230, 2xoAko BiBAio)
€. ZWOoTO (2eA. 258, 2x0AkO BLBALO)
OEMA B
B.1.
Mo pia emtuxnUévn NAwaon mpEmeL:
+
4+ Mpoooxn otn SLAPETPO TNE OTINC OE OXEON HE TN SLAUETPO TOU HAOU.
4+ Mpoooxn otn cUodLYEN TwV EAACUATWY, TIPLV TO TPUTINUAL.
4+ H omnn nmpémel va avolyetal cuyxpovwe kot ota SUo eAdoparta.
4+ [poooxr oTo HAKOC TOU KOPHOU Tou HAOU.

Zel. 141, ZxoAwo BiBAio

B.2.

1-6(b) (ZeA. 233, ZxoAko BiBAio)
2-B(D) (ZeA. 145, 2xoAko BiBAio)
3-vy(e) (2eA. 140, 2xoAko BiBAio)
4-a(M) (ZeA. 178, 2xoAwko BiBAio)
5-vy(Cp) (2eA. 235, xoAko BiBAio)
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OEMA A

Al

Agdouéva
d, =100mm=0,1Im

n, =1200Rpm
F =750daN

n, =1200Rpm = % Rps = 20Rps

v=z*d*n=v=314*0,Im*20rps = v =6, 28m
S

Exy 750daN *6,28 ™

F*v=75*P=P= =P= = S P =62,8Ps
A.2.

Asbouéva

P =40Ps

n,=0,8

d, =100mm

n, =864Rpm

d, =300mm

n,=0,9

a)

dy, +dg, 100mm+300mm 400m
a=——"=a= o=
2 2 2

B)

4 LN n,=n x G =N, = 864Rpm*100mm =n, = 288Rpm
d, d, 300mm
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R, =7,*P=P,=0,8%40Ps = P, =32Ps

7 =%:> P, =77,*P, = P, =0,9*32Ps = P, = 28,8Ps
1

M, = 716,2% 2 = M, =716, 2% 238
n, 288Rpm

= M, =71,62daN *m
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